

[行业要闻](#)[关于学会](#)[主要职能](#)[专题平台](#)[重要活动](#)[\(./..../zhzyyxh/hangyeyaowen/hangyeyaowen.shtml\)](#)

所在位置：首页

吉林省中医药学会针刀专委会2016年学术年会召开

发布时间：2016-09-12

[\(./..../zhzyyxh/index.shtml\)>行业要闻](#)[\(./..../zhzyyxh/hangyeyaowen/hangyeyaowen.shtml\)](#)

9月3-4日，历时两天的吉林省中医药学会针刀专委会2016年学术年会在北国春城--长春圆满落下帷幕。论坛由吉林省中医药学会主办，吉林省中医药学会针刀专业委员会（以下简称专委会）、长春中医药大学针灸推拿学院承办。中华中医药学会针刀分会秘书长、国际著名针刀专家肖德华教授、长春中医药大学针灸推拿学院刘明军院长、吉林省中医药学会副会长兼秘书长朱桂祯、专委会主任委员于占权出席会议并讲话，会议由专委会秘书长马兰存主持。来自全省各地的中医药工作者和活跃在一线临床的针刀医学工作者近150人，与受邀来自国内和省内的知名专家，围绕着针刀在临床上的应用进行了广泛交流和热烈探讨。

在两天的会议期间，中华中医药学会针刀分会肖德华秘书长作了题为《针刀治疗肺系疾病的诊治思路》，副主任委员王全贵教授作《专利微镰刀靶点微创治疗拇外翻》，大庆中医骨伤病医院王秀义院长作《股骨头坏死髋关节疼痛因素与对策》和世界脊诊整脊联盟东北分会主席/沈阳金辉脊柱健康研究院张树彪院长作《脊诊整脊技术与针刀（具）跨界融合探讨》的学术报告；长春中医药大学针灸推拿学院针灸推拿学院教研室主任李红科教授作了题为《针刀疗法与颈椎病的辩证施治》，副院长张欣副教授作《刮痧疗法的临床应用研究》，中华中医药学会针刀分会顾问、省中医药学会针刀专委会主任委员、永吉县胜康医院院长于占权作了题为《腰突症射频术后配合针刀松解侧隐窝狭窄》，专委会副主任委员、敦化市第二人民医院疼痛科白金海主任作《针刀配合臭氧治疗膝关节滑膜炎》，副主任委员、松原市中医院骨科薛桂军主任作《分合按提手法治疗腰椎滑膜嵌顿引起的急性腰痛》，副主任委员、长春市生殖健康中心医院麻醉科李景春主任作《浅谈脊柱相关疾病的针刀治疗》，副主任委员、长春中医药大学附属医院骨科赵虹教授/主任医师作《筋伤治疗心得》，中华中医药学会针刀分会常委、省中医药学会针刀专委会秘书长、通化北方现代中医微创医学研究院马兰存院长作《痛经的针刀治疗与分析》及来自省外的知名针刀专家共19名作了专题报告。日程安排非常紧密，会议结束后，还举办了针刀适宜技术培训班。

本届学术年会具有以下特点：一是学术氛围最浓：这次学术年会互动非常多，会议专门安排了临床学术交流答疑环节，参会人员踊跃提问，专家热心答疑；二是交流内容广：本次会议既有针刀方面的专家，又有推拿整脊、针灸、火针、抓痧等方面专家，会议学术交流既有临床专家，也有中医药大学讲师教授；三是实用性强：所邀请的嘉宾均为临床专家，在各自学术领域学术地位高，代表相关领域水平；四是参与面广：参会人员均来自全省各地的临床一线。总之，本次是学术水平较高的一届年会。

据悉，2016年是针刀医学创建40周年，创始人朱汉章教授逝世十周年。四十年来针刀医学队伍迅速发展，据不完全统计，目前国内外参加直接和间接培训的针刀人员至少已达30万余人之多，从一种疗法到一门学科，能够在40年的人类医学史中如此快速的崛起并发展，从诊治一般的颈肩腰腿痛到诊治疾病横跨内、外、妇、儿、五官、皮肤及美容等几十个专业领域，从中国走向世界，并在欧洲获得了高度认可和显著疗效，说明了针刀医学的科学性，实用性和可普及性。

参会人员纷纷表示，学习到了很多临床中实用的治疗方法和手法，为自己今后提升临床诊疗水平起到了指导作用，希望以后还能在省内多参加一些这样高质量、高水平的学术会议。（吉林省中医药学会供稿 李静静 马兰存）

硕大斑纹

请选择

请先选择机构类型

GO

查看全部导航



电话 : 010-84257895 地址 : 北京市朝阳区樱花园东街甲4号

[联系我们](#) [技术支持](#) [问题反馈](#) [加入收藏](#) [网站地图](#)

中华中医药学会 京ICP 备08009654号 京公网安备110105001699号
Copyright © 2007 - 2891